

楊其龍水療足浴新店開幕，身為好友的何超儀當然要現身撐場。



張堅庭攜同太太一同出席。

霍鋒表示從未向母親求教廚藝，均為自己鑽研。



霍鋒藉下廚多與愛兒互動

香港文匯報訊(記者李慶全)楊其龍於中環投資開設逾8000呎「ten feet tall」水療足浴店，新店前晚舉行開幕禮，邀得謝霆鋒出席，他表示經常拍戲會很疲累甚至受傷，也正可以給他去按摩消除疲勞。「大忙人」霍鋒透露近日正放兩個月的大假，於這段期間，他會多留在家，並下廚宴客。霍鋒不諱言下廚算是親子活動之一，趁此機會多陪兩子。

霍鋒最近都有亮相公開活動，他指其實近日正在放假，大部分時間都是留在家，並親自下廚招呼朋友。霍鋒坦言入行8年來未曾真正休息過，這次能留港兩個月，是他難得的「悠長假期」。不過他並非放足兩個月假，只是接了電影也在香港取景，自然有更多的空檔能夠騰出。

廚藝靠自己鑽研

談到霍鋒已是老闆身份開製作公司，問他是否想過再搞其他生意？他即謙稱自己雖然開了間製作公司，但一切仍在學習階段。最近他愛入廚，可以考慮開食肆？他笑指仍是在學習中，並非是那一回事。但身邊好友試食過也讚賞其廚藝，會否是向拉姑「取

經」？他笑指從沒求教媽咪，都是自己鑽研。

又有否獲得兩個兒子的讚賞？霍鋒笑指兒子尚未懂講「爸爸好似不夠鹽」的評語。不過下廚算是能跟兒子互動，像他在煎pancake時，會叫他將車厘子「飛」過來。

親送兒子返學

霍鋒向來愛錫兩個兒子，最近休息多了時間也會陪他倆玩。前晚出門前，他才送兒子返學，只是未到門口遠遠見有記者在守候他便先行離去。又談到大仔Lucas入院，他透露不過是小感冒，且已經痊癒出院，他帶笑說：「阿仔未病好，也不敢帶他回學校，你估我不怕給李克勤開我咩！」



名模Lisa S.及Ana R.亦有出席到賀。

林莉今年行桃花運 熊黛林非六月出嫁 絕不秘婚

香港文匯報訊(記者吳文釗)熊黛林(Lynn)前晚與林莉及何佩瑜(Jeana)等人到澳門出席內衣專門店開幕禮。對於盛傳六月Lynn與郭富城結婚，Lynn否認道：「今年的酒席地點已全滿，有太多人結婚生子，遲兩年再說吧。」追問是否與城城有共識？她說：「沒有認真考慮過，只是不想太遲結婚，身邊的朋友都有小朋友，只剩下我就會覺得孤單。」

林莉曾有異性求婚

日前有報道指Angelababy與黃曉明秘婚，熊黛林不知是否屬實，如果是真的也會送上祝福，希望每個人都找到自己的幸福，她說：「自己肯定不會秘婚，做藝人拍拖已經不能公開拖手，若結婚都要隱瞞會很淒涼，希望結婚時可以得到大家的祝福。」自言不愛夜蒲的林莉自曝兩年前有追求者向她求

婚，她說：「雖然認識對方多年，但我們沒有真正開始，有一日他約我去特別地方慶祝生日，被我知道他求婚，我立即制止他，之後就再沒有其他追求者。」林莉稱今年看過玄學家，指她屬猴今年會行桃花運，希望會有很多的男友選擇。

負責打碟的Jeana，透露有日本監製看過她的寫真集後，推薦她到日本學唱歌及跳舞。雖然Jeana大方承認整容，但對方反覺是她的優點，因為她樂於改善自己的外表。

林莉的性感打扮成焦點。



熊黛林與林莉等人到澳門出席內衣專門店的開幕禮。



香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕(見圖)與胡渭康昨日到白田邨「鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心」探訪長者，二人除唱歌助興外，又向長者們送米，大受長者們歡迎。胡渭康表示活動送贈的米由他的朋友仗義捐出，原定去年聖誕節時會派給長者，但家燕姐的父親去世，待她收拾心情後才延至昨日實行。胡渭康說：「其實一班老人家不在乎一包米，只在

家燕愛惜長輩 當做寶貝

乎大家對他們的關心，小小的禮物已足夠讓他們講足一個月。」家燕姐就表示香港開始人口老化，愈來愈多「哥哥」、「姐姐」，呼籲大家應多做老人福利的工作，讓退休人士也感受到關懷。家燕姐說：「父親以前常叫我愛護長輩，要當長輩是寶貝去愛惜。」此外，胡渭康將於月底舉行新碟發布會，並會帶一班智障小朋友上郵輪玩，他說：「活動其實已舉行第四年，因為智障小朋友要由家長陪同，所以每次都有四、五百人參與，非常大陣仗。」家燕姐就大讚胡渭康頻做善事，她說：「相由心生，所以他愈來愈年輕，想青春常駐的人就要多做善事發放愛心，所以我跟阿倫永遠都是廿多歲。」

怕太高片酬成反效果 鄭嘉穎不敢再叫高價

香港文匯報訊(記者顧一丹)鄭嘉穎將工作重心北移後的第一部劇《步步驚心》火爆內地，使得他人氣大漲，在內地片酬激增。而日前開始，他在內地第二部劇《深宮諜影》在湖南衛視正式開播，這部清宮戲同樣是未播先紅，鄭嘉穎在內地的事業可謂是如日中天。鄭嘉穎在《深宮諜影》中飾演烈親王之子格泰，是個直爽豪邁的「神探」，與甘婷婷出演一對清宮版「史密斯夫婦」，在劇中既恩愛又相互懷疑。



鄭嘉穎在新劇《深宮諜影》中飾演深情的貝勒爺。

沒有來內地發展了，《步步驚心》是我在內地的一個新開始，目前我打算要停一停清宮戲了，因為我有一年的時間沒有長頭髮了，差不多一直光頭。除非那個角色或者劇本很新穎，我才会考慮。」去年拿下TVB視帝時，曾有報道透露鄭嘉穎現在內地一集片酬16萬，鄭嘉穎稱：「不可能再叫高價了，再叫高的話，就沒戲拍了。」

《大熊貓51的故事》今天日本上映

香港文匯報訊(記者唐鑑宇 成都報導)一部以2006年出生的、目前世界上出生體重最輕的大熊貓「51克」的成長經歷為藍本的紀錄片《大熊貓51的故事》今日會在東京都豐洲影劇院舉行公開首映式。據悉，這是第一部由中國人監製，完全中國元素的紀錄片進入日本主流電影院。

《大熊貓51的故事》講述的是2006年在成都大熊貓繁育研究基地裡出生的超級早產兒大熊貓「51」的故事。他是世界上出生時體重最小的大熊貓，僅有51克，牠也因此被命名為「51」。在熊貓基地大熊貓專家的搶救下

存活下來，並自立自強茁壯成長。該片由日本龍影公司歷時6年跟蹤拍攝製作而成，全面紀錄了大熊貓歷經千險的戀愛，及其生育過程，將觀眾帶進一個不為人知的大熊貓世界。

范瑋琪 陳建州

探病童感觸深

香港文匯報訊 台灣夫妻檔藝人陳建州(圖右)與范瑋琪(圖左)昨日到台北一醫院的兒童病房，逐一探望病童。陳建州感慨說：「每次來看到的病童都不同，這4年有很多感觸，印象深刻的是一次帶着孩子到動物園看電影，有女病童危仍堅持同行，因此我們帶着4罐氧氣。」看到這群可愛但卻罹患重病的孩童，仍熱愛生命，然而社會上有很多健康的人因生活及情感等因素而輕視生命，陳建州對此大嘆感慨。此外，問到近日外界關注的Makiyo涉毆打傷人案一事，身為其好友的陳建州則拒評論，只稱希望Makiyo能勇敢並誠心誠意面對此事。



中央社

戀事沒大風浪感幸運 吳佩慈追求平凡愛情

香港文匯報訊(記者凡文)台灣女藝人吳佩慈(見左圖)有着美麗的外表，是眾多男士心中的女神，但吳佩慈指其實她也只是如無數小女生一樣，所追求的僅是最平凡的爱情，渴望沉醉在愛之中的幸福滋味。她說：「如果你問我愛情是甚麼滋味？我會說愛情就好像一件Roseberry Chocolate Cake，甜裡有一點酸，酸之中又有甜，但當中的酸其實是為要令蛋糕的甜味變得更豐富。就好像愛情一樣，相處時的酸，能讓彼此更了解，今日後的關係變得更甜。」回首過往的戀情，吳佩慈自覺幸運，並沒經歷太大風浪。她又直言自己對愛情一直抱持理性的態度，所以從未與男朋友吵過架。距上一段戀情已是年多前，眼看好友如徐熙媛(S)及范瑋琪等相繼出嫁，吳佩慈坦言也開始為自己的幸福而着急，她說：「看見她們幸福，我不能說不着急，只是我相信對的人一定會在某個地方等着我，只要時間到了，便會遇上。」吳佩慈又自曝絕不排除閃婚的可能，直嘆閃婚是件浪漫事。

